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V Paashaasjacht
Nﬂ 2017

x Winnaar 2016
Jean Louis Becker




Beste ballonvaarders,
Hierbij nodigen wij jullie uit voor de Paashaasjacht 2017. Op zaterdag 25 maart organiseren wij weer een ballonwedstrijd, vossenjacht. Met als uitloop naar zaterdag 15 april!
Afgelopen jaar is deze wedstrijd voor het eerst gehouden en dat was zeker een succes met maar liefst 28 deelnemers. Met als winnaar Jean Louis Becker. Wie zal hem dit jaar van zijn troon stoten?
Deze `Old School` wedstrijd zal worden gehouden in Geesteren (ov). 
Het leek ons leuk om weer eens te varen zonder hulpmiddelen, dus zonder Ipads, laptops, GPS en telefoons. Scheerschuim, papiersnippers en hoogtemeter zijn wel toegestaan. 
Kortom, het komt weer even echt op jullie kennis en kunde voor wat betreft het kaartlezen aan... (
De wedstrijdleiding zal vooraf een doel bepalen en vanaf dat doel zal een vos (lees: paashaas) opstijgen voor doel 2. Wie het dichtste bij beide doelen scoort is de winnaar van de Paashaasjacht 2017!
Locatie: Zalencentrum Spalink Geesteren
Koelenbeekweg 10
7678 TP Geesteren (ov)
 
Ontvangt met diner: 16:00 uur
Briefing: 17.30 uur                                                      
Wedstrijdvaart: 18.00 uur
Inschrijfgeld: € 2,50 per team
Vooraf is er een diner. We verzoeken jullie vooraf je keuze alvast door te geven. Kosten voor het diner bedragen € 10,-  per persoon.
Op vrijdag 24 maart zullen we in de loop van de middag beslissen of de wedstrijd door kan gaan. We zullen iedereen persoonlijk op de hoogte brengen.
 Het zou leuk zijn om vele gezellige teams bij deze Paashaasjacht te ontmoeten. Laten we er een leuke, maar vooral ook gezellige zaterdag van maken!
We zien jullie inschrijving graag tegemoet!
 Met vriendelijke groet,
 Rene Elgersma en Daan Elfring
